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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

                                                                         ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον Υπουργό: 

-Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Αδικαιολόγητη και «ακατανόητη» η εξαίρεση του Α.Τ. Χερσονήσου από την ενίσχυση της 
τουριστικής περιόδου». 

Ο βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ- Κίνημα αλλαγής κ. Φραγκίσκος Παρασύρης καταθέτει ως 
αναφορά στη βουλή την επιστολή της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Νομού Ηρακλείου 
(Ε.Α.Υ.Ν.Η.) με την έντονη διαμαρτυρία της για την εξαίρεση του Α.Τ. Χερσονήσου από την ενίσχυση 
της τουριστικής περιόδου και αιτείται απαντήσεων. 

Η μη ένταξη του Α.Τ. Χερσονήσου στις ενισχυόμενες υπηρεσίες υποβαθμίζει το τουριστικό προϊόν της 

χώρας και αφήνει ακάλυπτη μια περιοχή με τεράστια επιχειρησιακή επιβάρυνση. 

Η Χερσόνησος, ως η ναυαρχίδα του κρητικού τουρισμού και ένας από τους κορυφαίους 
προορισμούς πανελλαδικά, διαθέτει περίπου 200.000 τουριστικές κλίνες και υποδέχεται ετησίως 
περισσότερους από ένα εκατομμύριο επισκέπτες. Όπως επισημαίνεται στην επιστολή, ο 
πληθυσμός της περιοχής κατά τους θερινούς μήνες διογκώνεται σε επίπεδα μεγάλου αστικού 
κέντρου, καθιστώντας την αστυνόμευση σε 24ωρη βάση μια εξαιρετικά απαιτητική και σύνθετη 
διαδικασία. Η υποστελέχωση που ήδη ταλανίζει το Τμήμα, το οποίο υπολείπεται κατά 22 
οργανικές θέσεις, καθιστά την απόφαση εξαίρεσής του από την ενίσχυση του 2026 όχι μόνο 
άστοχη, αλλά και επικίνδυνη για τη δημόσια τάξη και την ασφάλεια των πολιτών και των 
επισκεπτών. 

Παρακαλούμε αφού λάβετε υπόψη την επιστολή και επειδή  η εύρυθμη λειτουργία της εν λόγω 
υπηρεσίας βασίζεται αποκλειστικά στο υψηλό αίσθημα καθήκοντος και τις υπεράνθρωπες 
προσπάθειες των υπηρετούντων αστυνομικών, οι οποίοι εργάζονται στα όρια της εξάντλησης του, 
να προχωρήστε στις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να συμπεριληφθεί το ΑΤ Χερσονήσου 
στην υπ’ αριθ. 1652/26/916951 από 25/04/2026 διαταγή του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, 
που αφορά στις υπό ενίσχυση αστυνομικές υπηρεσίες σε περιοχές αυξημένου τουριστικού 
ενδιαφέροντος για την κάλυψη εποχιακών αναγκών του έτους 2026. 

Ο  Βουλευτής 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 
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Ηράκλειο 27 Απριλίου 2026 

 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ  

ΠΡΟΣ 

 
Αρχηγό ΕΛ.ΑΣ. (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

ΚΟΙΝ 

 
1.Υπουργό Προστασίας του Πολίτη (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

2. Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Περιφέρειας Κρήτης 

3. Διεύθυνση Αστυνομίας Ηρακλείου 

4.Π.Ο.ΑΣ.Υ. 

5.Βουλευτές Νομού Ηρακλείου 

6. Δήμο Χερσονήσου 

 

Αξιότιμε κε Αρχηγέ, 

    Ιδιαίτερο προβληματισμό προκαλεί το γεγονός ότι, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 

1652/26/916951 από 25/04/2026 διαταγή του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, 

για πρώτη φορά το Αστυνομικό Τμήμα Χερσονήσου δεν συμπεριλαμβάνεται στις 

υπό ενίσχυση αστυνομικές υπηρεσίες σε περιοχές αυξημένου τουριστικού 

ενδιαφέροντος για την κάλυψη εποχιακών αναγκών του έτους 2026. 

 

   Η εξέλιξη αυτή δεν συνάδει με τα πραγματικά δεδομένα της περιοχής. Η Χερσόνησος 

αποτελεί τον πλέον ανεπτυγμένο τουριστικό πόλο της Κρήτης και έναν από τους 

σημαντικότερους της χώρας, συγκεντρώνοντας περίπου 200.000 τουριστικές κλίνες και 

δεχόμενη άνω του 1.000.000 επισκεπτών σε κάθε τουριστική περίοδο. Κατά τους μήνες 

αιχμής, ο πληθυσμός της περιοχής πολλαπλασιάζεται σε επίπεδα που προσεγγίζουν 

εκείνα μεγάλου αστικού κέντρου, δημιουργώντας εξαιρετικά αυξημένες ανάγκες 

αστυνόμευσης σε 24ωρη βάση. 

 

   Η περιοχή χαρακτηρίζεται από έντονη τουριστική δραστηριότητα, αυξημένη 

κινητικότητα επισκεπτών και απαιτητικές συνθήκες διαχείρισης περιστατικών δημόσιας 

τάξης, στοιχεία που καθιστούν το Αστυνομικό Τμήμα Χερσονήσου μία από τις πλέον 

επιχειρησιακά επιβαρυμένες υπηρεσίες της χώρας. 

 

   Παρά τα ανωτέρω, η υπηρεσία εξακολουθεί να λειτουργεί με σημαντική 

υποστελέχωση, καθώς υπολείπεται κατά είκοσι δύο (22) αστυνομικούς από την 

 

ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (α’ όροφος) 

Αγ. Αρτεμίου 1 -  71 601  Ν. Αλικαρνασσός – ΤΗΛ. & FAX.:2810/284115 

Email: eaynh@ymail.com – eaynh1995@gmail.com  

ΜΕΛΟΣ της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΜΕΛΟΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Α Δ Ε Δ Υ 

 

Τηλ. Προέδρου:                          Τηλ. Γ. Γραμματέα:  
 






